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Zápis ze zasedání pracovní skupiny, č. 2
Datum:
11. 02. 2009, 9.30 – 11.30, Hranice, kancelář Hranické rozvojové agentury
Přítomni:
Jana Černá (MěÚ Hranice), Ing. Eva Plesníková (Lázně Teplice n/B), Barbora Šimečková (Jeskyně – Zbrašov), Milan Bartoš (MKZ Hranice), Karel Galas (Potštát), Lenka Dočkálková (MIC), Karla Vlasáková (Stará střelnice), Pavel Roreček (GolfClub Radíkov), Blanka Hlaváčková (Penzion Ostravanka), Eduard Kavala (Bělotín), Radovan Mikuš (Všechovice), Marcela Tomášová (HRA), Pavla Šiková (HRA) Ing. Jan Balek (HRA), Michaela Randáčková (HRA)

Omluveni:
Djamila Králíková (SCR-SM), Tomáš Rumian (SSOŠ)
1) úvodní slovo – M. Randáčková uvítala přítomné, představila program schůzky
2) prezentace – viz http://www.regionhranicko.cz/hranicka-rozvojova-agentura/destinacni-management#docs 
Byly projednány jednotlivé body prezentace, kdy Jana Černá ve spojení s aktivitami projektu upozornila také na volné sdružení Moravská brána, které se snaží prezentovat turistické lokality Přerovsko, Lipensko a Hranicko. Za Hranicko jsou v tomto sdružení Lázně Teplice, Město Hranice a Zbrašovské aragonitové jeskyně. 
Dalším bodem byly hippostezky, znovu otevření jejich budování - součástí analýzy potenciálu cestovního ruchu, mapování míst pro jejich vznik, farmy; problémem s vlastníky pozemků, přes které by měla hippostezka vézt; získání jejich souhlasu bude problém. Snaha o vybudování pilotního „projektu“, menší okruh v okolí jedné farmy nebo propojení dvou. Zjištění vlastnictví pozemků na Pozemkovém úřadě, vytipování trasy. 
Vydání kulturního kalendáře – po oslovení členských obcí a nečlenských obcí, které vstoupili do projektu jako partner, byly shromážděny všechny kulturní, společenské a sportovní události v regionu. Bude vydána tištěná brožura s barevnou obálkou – k dispozici ve všech obcích, MIC v Hranicích, na MěÚ v Hranicích, v MKZ aj. 
Příprava cyklomapy a cyklowebu – aktivita HRA (cykloserver) a Města Hranice (cyklomapa). Snaha o nachystání obojího na novou sezónu. Cykloserver bude fungovat pod serverem hranicko.eu, budou zde všechny cyklistické trasy v regionu, včetně mlynářské cyklotrasy; značení důležitých turistických míst (lázně, přírodní památky, architektonické památky, mlýny, možnosti koupání a jiné). Možnost vyznačení také pěších naučných stezek. Cyklomapa bude prakticky totožná s cykloserverem. 

Práce na úpravách serveru hranicko.eu, příprava na vytváření turistických balíčků a rezervačního systému na webu. Podkladem bude vypracovaná analýza cestovního ruchu. 

Práce na analýze potenciálu cestovního ruchu v regionu Hranicko – byly vymezeny okruhy (témata), kterými se budeme podrobněji zabývat. Zadání analýzy bylo připomínkováno členy pracovní skupiny i starosty obcí regionu. Výzva – pokud někdo zná nebo ví o někom, koho bychom mohli kontaktovat v souvislosti s tématy analýzy, prosíme o dodání kontaktu (typu). Výzva bude zveřejněna i v Hranickém deníku a na webu regionhranicko.cz. 
Přítomným byl představen návrh dotazníku, kterým budou v rámci analýzy osloveni poskytovatelé služeb cestovního ruchu (ubytovatelé, stravovací zařízení, aj.). Dotazník bude členům pracovní skupiny rozeslán k připomínkování. 
Mezi plánovanými aktivitami je studijní cesta do partnerského regionu – bude navržen termín (začátek dubna 2009) a program a rozeslán členům pracovní skupiny. 
Na konci května bude společná kulturní akce v Polsku, kde bude náš region reprezentovat Mlynářská kapela Franty Kopeckého. 

V analýze zmínit také spolupráci s Olomouckým krajem, Sdružením cestovního ruchu – Střední Morava a sdružením Moravská brána.  

V projektu je jako jedna z aktivit vznik 4 turistických infobodů ve větších obcích regionu. Byly navrženy tyto obce: Hustopeče, Bělotín, Potštát, Všechovice. Návrh z pracovní skupiny – místo 4 turistických informačních center, nechat do každé obce regionu (obce, které projeví zájem) instalovat „schránku“ s logem Hranicko, kde budou aktuální důležité a věcné informace pro běžného turistu, cyklistu, návštěvníka obce. Každá obec by se pak starala o pravidelné kopírování a doplňováni materiálů. Je třeba zjistit na kontrolním orgánu (CRR), zda je tato aktivita uznatelná. Nutná žádost o změnu v projektu a především konzultace s kontrolním orgánem. 
Značení turistických cílů na silnicích a dálnicích – Město Hranice obdrželo dopis z KÚ Olomouc s informací o doznačování turistických cílů na silnicích a dálnicích a návrhem cílů v našem regionu (okrese Přerov), které byly již vytipovány. Umístění „hnědých“ značek se vztahuje k silnicím I/35 a I/47. Silnice 1. třídy I/35 vede od Olomouce do Slavíče (tzv. stará) a dále pokračuje od Hranic na Valašské Meziříčí. Silnice I/47 vede od Slavíče, přes Hranice na Bělotín a dále do Oder a Fulneku. Nová dálnice D47 není v dokumentu vůbec zmiňována. M. Randáčková byla pověřena jednáním s Olomouckým krajem, kdy byla navržena tato místa na umístění „hnědých“ cedulí. 

	Obec
	Název cíle
	Kategorie
	Silnice 1. třídy, požadované umístění

	Teplice nad Bečvou
	Zbrašovské aragonitové jeskyně
	Přírodní zajímavost
	I/35 – před sjezdem na Slavíč i od Valašského Meziříčí, I/47 – mezi Drahotušemi a Hranicemi, za Bělotínem směrem na Hranice

	Teplice nad Bečvou
	Lázně Teplice nad Bečvou
	Jeskyně
	I/35 – před sjezdem na Slavíč i od Valašského Meziříčí (za Černotínem), I/47 – také není cedule, vymyslet umístění a zda je nutné i na I/47

	Hranice
	Hranická propast
	Přírodní zajímavost
	I/35 – před sjezdem na Slavíč i od Valašského Meziříčí, I/47 – mezi Drahotušemi a Hranicemi, za Bělotínem směrem na Hranice

	Hranice
	Hranice
	MPZ
	Umístit na I/35 od Valmezu (Černotín) i před sjezdem na Slavíš, I/47 za Drahotuše a od Bělotína (u Tondachu)
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Hranice si umístění „hnědých“ cedulí řešili už v rámci svého projektu, který bude financovaný z ROP! 
V dopise na Olomoucký kraj upozornit na nutnost komunikace s paní B. Šimečkovu ohledně návrhu cedule a stejně tak ostatními subjekty, které turistické cíle zastupují a před finální výrobou jednotlivých cedulí musí být tyto příslušným zodpovědným subjektem odsouhlaseny. Náš návrh bude později schvalován Ministerstvem kultury a Min. dopravy, které mohou naše požadavky změnit.  
Do Pracovní skupiny byli přizváni noví členové: Blanka Hlaváčková (Penzion Ostravanka), Djamila Králíková (SCR-SM) a Tomáš Rumian (SSOŠ Hranice). Pan Ivo Vysoudil z Hranického deníku členství nepřijal.

Bude oslovena další obec z nečlenských obcí Mikroregionu Hranicko, jelikož Olšovec, který byl navržen do pracovní skupiny, odmítl partnerství v projektu. Bude oslovena jedna z nečlenských obcí, která partnerství přijala. 
Dále bylo navrženo oslovit zástupce města Hranice – nejlépe paní místostarostku Ing. Radku Ondriášovou s navrhnout jí členství v pracovní skupině. 

Další zasedání pracovní skupiny bude svoláno po dopracování analýzy potenciálu cestovního ruchu na Hranicku. 
Zapsala:
Michaela Randáčková



Hranická rozvojová agentura, z.s.



m.randackova@regionhranicko.cz, 733137754
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